5 Kesitl Calisma Kagidi &
Sinif esirer Birim Kesirler

e Temel Bilgi: Birim Kesirler

e Payi 1 olan kesirlere birim kesir denir. 1, 1 | 1 gibi.
2 6 99
e Bir bltinl es parcalara ayirdigimizda her bir parca birim kesri temsil eder.

e Birim kesirler sayl dogrusunda O ile 1 arasindaki es parcalardan ilk parcadir.

%birim kesrinin modellemesini ve sayl dogrusunda gosterimini yapalim.
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— kesri bir butliinin 4 es parcaya O ile 1 arasini 4 es parcaya ayirdigimiza
aynlmig halindeki bir  parcayi 0’dan sonraki ilk ¢izgi % kesrini gosterir.

temsil eder.

ﬂ/i; Asagidaki modellemeleri gosteren birim kesirleri yaziniz.
a) b) c) d)

,,3/2; Asagidaki kesirleri say1 dogrusunda gosteriniz.

a) 1 b) 1

6 L L 5 LS

0 1 0 1
c) 1 b) 1

» 10 R , 2 s

0 1 0 1

ILgili konu anlatimina gecis yapmak icin QR okut! ‘ 1
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5 Kesitl Calisma Kagidi
Sinif esirer Birim Kesirler &

e Temel Bilgi: Birim Kesirleri karsilastir.

e Birim kesirlerde paydasi kuclk olan kesir daha buyUktur.
e Birim kesirleri sayi dogrusunda gosterdigimizde sagdaki birim kesir daha buyuk olur.

%, %ve = kesirlerini modelleyerek karsilastiralim.
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ﬂa/2) Asagidaki birim kesirleri say1 dogrusunda gostererek kuclkten bluyuge siralayiniz.
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_4'1/3’) Asagidaki birim kesirleri bliylikten kiicltige siralayiniz.
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Cevap Anahtari icin QR okut! < 2
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